
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:30, no SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS , do município, MAURITI, Estado CE, foi realizada a
4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOANA D'ARC BALBINO DA SILVA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANA FERREIRA DIAS - SECRETARIA DE SAUDE
ANA IRENE DE SOUSA RIBEIRO - ESCOLA JOÃO SEVERINO DE SOUSA
ÂNGELA MARIA DE OLIVEIRA SOUZA - SECRETARIA DE SAÚDE 
AUGUSTO PEREIRA DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DOS AGENTE COMUNITÁRIOS DE SAÚDE
BARTOLOMEU QUERINO DE SOUZA - SECRETARIA DE SAUDE
CREUSA OLIVEIRA LEITE MILCHAREK - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
EDILTON ALVES DE CARVALHO  - IBGE
FLÁVIA FERREIRA DO NASCIMENTO  - SECRETARIA DE SAÚDE
FRANCISCA CLÁUDIA LEITE FERNANDES - SECRETARIA DE SAÚDE
FRANCISCA HENRIQUE DA SILVA  - ESCOLA HUMBERTO BEZERRA 
FRANCISCA MARIA DE SOUSA - SECRETARIA DE SAÚDE
FRANCISCA NAILMA DE SOUSA LINHARES - ESCOLA ANTÔNIO LEITE
FRANCISCO EDVÂN JANOCA - SECRETARIA DE SAÚDE 
FRANCISCO FRANCINALDO DE ANDRADE  - SECRETARIA DE SAÚDE 
HOSANA MARIA SILVA DE LUCENA  - SECRETARIA DE SAÚDE 
JAIRIANNY SOARES DA PAZ LIMA  - SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADÂNIA
JOANA DARC BALBINO - INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA - IBGE
JOAO EDNALDO DA SILVA DIONISIO - SECRETARIA DE SAUDE
JOÃO FRANCISCO TAVARES  - SECRETARIA DE SAÚDE 
JOSE ELEOMAR ALVES DE OLIVEIRA  - SESA
JOSEFA ADINETE DA SILVA  - SECRETARIA DE SAÚDE
JOSEFA BALBINO DA SILVA - SECRETARIA DE SAUDE
LAURENICE ALBUERQUE DE SOUSA - SECRETARIA DE SAÚDE
LAURIZÉLIA DIAS DE SOUSA ARAÚJO - ESCOLA VALDIR LEOPÉRCIO
MARIA AMÉLIA DO NASCIMENTO  - SECRETARIA DE SAÚDE 
MARIA APARECIDA BERNARDO DA SILVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS 
MARIA APARECIDA DA SILVA SOARES  - SECRETARIA DE SAÚDE 
MARIA DE LOURDES FERRO BATISTA - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA DELICE FURTADO BASTOS - SECRETARIA DE SAUDE
MARIA DILZA DA CONCEIÇÃO - SESA
MARIA DO SOCORRO SAMPAIO DE LUCENA - ESCOLA EDSON OLEGÁRIO DE SANTANA 
MARIA GESTEANE ALVES GENEROSA - SECRETARIA DE SAÚDE 
MARIA HELENA BARBOSA - SECRETARIA DE SAUDE
MARIA JERUSA TELES ROSENDO SALVIANO  - SESA
MARIA LUCINEIDE DE LIMA - SECRETARIADE SAÚDE
MARIA SOCORRO MORAIS MACÊDO  - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA SOCORRO PEREIRA - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA ZULEIDE JUCA BARBOSA - SECRETARIA DE SAUDE
MIRELLI FARIAS DE SOUSA - ESCOLA DIANCARLA IZIDRO JACÓ
MÔNICA REGINA TAVARES SAMPAIO DE FIGUEIREDO - ESCOLA SULA LEITE 
NEUSIMAR FELIPE DOS SANTOS  - ESCOLA LILEMON TELES
OSVALDINA IZIDRO DE FIGUEIRÊDO  - SECRETARIA DE SAÚDE
RAIMUNDA JOAQUINA DE FIGUEIREDO LIMA - SECRETARIA DE SAÚDE
REGINA LÚCIA GOMES  - ESCOLA ANTÔNIO GOMES 
SEBASTIÃO DA SILVA BRANDÃO  - SECRETARIA DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MAURITI  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.



2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Video
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
OS AGENTES DE SAÚDE E O PESSOAL DA EDUCAÇÃO COMPROMETERAM-SE EM BUSCAR AJUDA COM RELAÇÃO AOS DOMICÍLIOS FECHADOS,
VAGOS E DE USO OCASIONAL.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi explicado todos os conceitos, feitos comparativos com 2007 e evidenciou bem a data de referência e o número de domicílios vagos. Foi entregue os
mapas ao representante da Prefeitura e a mesma prontificou dando total apoio logístico, uma revisão dos setores pois se faz necessário apurar bem a
população para não prejudicar o município, tem a presença de muitos agentes de saúde os quais garantiam também ajuda. O Projeto Vamos Contar não foi
entregue porque os convidados da Secretaria de Educação não compareceram, ou seja, o Secretário, porém logo após o mesmo que é membro, o Sr.
Evanildo, foi procurado e lhe entregue o referido kit.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
COORDENADOR DE ÁREA, ACM, ACS E RECENSEADORES.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
CAMARA MUNICIPAL

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


